
ROLLERMAN

ROLLERMAN L’AVVOLGITORE 
MANUALE DI PALLET CON FILM 
ESTENSIBILE

ROLLERMAN THE MANUAL 
WRAPPER  FOR  PALLETS WITH 
STRETCH FILM

PACKAGING LINE 



CARATTERISTICHE TECNICHE E PRESTAZIONI

Bobine utilizzabili Anima  diametro 38 e 76  mm 
Diametro esterno max mm. 150

Batterie 2 x 18 Ah - 12V con autonomia 
di 70 pallets 

Peso Kg. 110

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Usable rolls Core diameter 38 and 76 mm
Outside max diameter 150 mm

Batteries 2 x 18 Ah - 12V with 
an autonomy of 70 pallets 

Weight Kg. 110

DONNÉES TECHNIQUES

Bobines utilisables Diamètre interne 38 et 76 mm
Diamètre externe max 150 mm

Batteries 2 x 18 Ah  - 12V
avec autonomie de 70

Poids Kg. 110

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y PRESTACIONES

Bobinas utilizables Diámetro interior 38 y 76 mm.
Diámetro exterior maximo 150 mm.

Baterías
2 x 18 Ah  - 12V
con una autonomía de 70/80 pallets
dependiendo del tamaño.

Peso Kg. 110

Strada del Lavoro, 103
47892 Gualdicciolo 
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HORBITEK srl

L’AVVOLGITORE UNIVERSALE 
DI PALLET CON FILM ESTENSIBILE
Un grande compagno di lavoro per avvolgere pallets di qualsiasi forma, 
dimensione e peso.  Rollerman è pratico veloce ed economico.  Avvolge ed 
imballa perfettamente i vostri  pallet garantendo la  massima protezione 
delle merci. 

THE UNIVERSAL PALLET WRAPPER WITH 
STRETCH FILM 
A great workmate for wrapping pallets of any shape, size and weight. 
Rollerman is practical, fast and economical.  It wraps and packs your pallets 
perfectly ensuring the maximum protection of the goods.

LA BADEROLEUSE UNIVERSELLE 
DE PALETTES AVEC FILM ETIRABLE
Un “excellent partenaire de travail” pour emballer des palettes de toute forme, 
taille et poids. Rollerman est pratique, rapide et économique. Il emballe et 
emballe parfaitement vos palettes assurant une protection maximale de la 
marchandise. 

LA ENVOLVEDORA UNIVERSAL DE PALLETS
CON FILM ESTIRABLE
Un gran compañero de trabajo para envolver palets de cualquier forma, 
tamaño y peso. Rollerman es práctico, rápido y económico. Envuelve y embala 
perfectamente sus palets garantizando la máxima protección de la mercancía.

CARRIAGE FM
With mechanical brake on unwiding 
film rool to adjust manually film 
tension with knob.
CHARIOT FM
Tension par frein mécanique sur 
rouleau de détour, réglage de ten-
sion par molette réglable.
CARROFM  
Carro con un único rodillo dotado 
de Freno Mecánico con ajuste 
manual.

CARRIAGE PM
Power pre-stretch carriage with ge-
ars at 100%.  ratio (others ratios on 
demand).
CHARIOT PM
Pre-etirage motorisé avec engrena-
ges pour le 100% du rapport (autre 
sur demande).
CARRO PM
Pre-estiraje motorizado con ruedas 
dentadas de proporcion fija 100%.
(otras su pedido).

CARRELLO FM
Con freno meccanico e con 
regolazione manuale della 
tensione del film. 

CARRELLO PM
Prestiro motorizzato ad 
ingranaggi con rapporto fisso 
al 100% (altri rapporti su 
richiesta). 
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Tel. +378 996131 
Tel. from Italy 0549 996131
info@horbitek.com
www.horbitek.com


